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Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov připravilo ve spolupráci 
se slovenskou organizací „Združenie informačných a poradenských centier mladých 
v Slovenskej republike“ (ZIPCEM) a slovinskou organizací „Mladinski kulturni center 
Slovenj Gradec“ (MKC) v termínu od 4. do 9. srpna 2013  společné setkání mladých 
lidí z těchto partnerských organizací. 

Účastníci na zámku v Č. Krumlově Účastníci v zámeckých zahradách

Tento mezinárodní projekt byl zaměřen na hlubší porozumění vybraným moderním 
médiím. Prostřednictvím workshopů a dalších aktivit si mladí lidé, rozdělení do 
národnostně „namixovaných týmů,  vyzkoušeli například přípravu rozhlasového 
pořadu a jeho odvysílání, tvorbu fotografií, dokumentárního filmu a kreativní  tvorbu 
zaměřenou na street art. 



Seznamovací hry Street art workshop

Jako mateřská základna účastníkům sloužila turistická ubytovna českokrumlovského 
domu dětí a mládeže v Zátoni. Jednotlivé tématické workshopy probíhaly v Českém 
Krumlově na pracovištích CPDM, o.p.s. – v internetovém mládežnickém Rádiu ICM a  
v prostorách NZDM Bouda a pak také Muzeu Fotoateliér Seidel v Českém Krumlově. 
V rámci uvolňovacích, odpočinkových a kulturně poznávacích aktivit byly do 
společného projektu zahrnuty nejrůznější sportovní hry, splutí části řeky Vltavy na 
raftech a prohlídky Zámeckého muzea v Českém Krumlově.

Workshop v Rádiu ICM Street-art workshop

Nedílnou součástí programu byly i národní večery, při kterých všechny tři národní 
skupiny (česká, slovenská a slovinská) představily ostatním účastníkům nejenom 
národní tradice, zvyky, kulturu svých zemí, ale i svoji národní kuchyni. 

CPDM o.p.s. Český Krumlov tímto projektem navazuje na podobné úspěšné setkání 
mladých lidí, které se uskutečnilo v loňském roce. Věříme, že aktivity projektu 
přispěly   mladým účastníkům k rozšíření jejich  znalostí a zkušeností v hlavních 
tématech projektu. Zároveň také předpokládáme, že projekt podnítí výměnu 
zkušeností mezi účastníky a přispěje k poznávání kulturní a společenské reality 
života mladých lidí v jednotlivých zúčastněných zemích.  



Na raftech Na raftech

Projekt se uskutečnil za finanční podpory Jihočeského kraje a města Český Krumlov.  
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